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如何区别 以 10)
, SLRLD.LI?cD,LALRlD 为什么要拓⼴⽂法 ?

① 旧约项⽬ ( A→a ˙ ) 。 在最后 eg.li:5→ aslbc 句⼦ abc

s
② 接受项⽬ ( S→x . ) 开始⽂法对应的 (永远中有 1个 ) d s

au

bt③ 移进项⽬ (A→⼩ ! 13 ) · 厉⾯是终结符
⾃底向上

④ 待约项⽬ (A- * 13) · 厉⾯是⾮终结符

ㄩ2 10)⽂法 : 不存在 冲突项⽬ ( 移进 ⼀旧约 ,
归约 ⼀ 旧约 )

构表步骤 : 拓⼴⽂法 项⽬集规范族 以 10)分析表
( 是总是在冲突项⽬ ) |不存在 遭Ik :

存在 ( 不是 ㄩ2 10)⽂法 ) ⽆法构表 |LRIOJCSLRIDSl.RU)⽂法 : 存在冲突项⽬ ( 移进 ⼀旧约 ) ⽬的减少冲突的发⽣
m

构表步骤 : 拓⼴⽂法 项⽬集规范族 412 1 1 )分析表 Eoosse

(存在冲突项⽬ ) shkn
> 跟据下0110㗱来判断 { = 4 , 是 sl.RU)⽂法

丰 中 , ⽆法构表

LR (1) ⽂法 : 当 存在 冲突项⽬ (移进川的 ,
) ,⽆ (归约 ⼀归约 )冲突

构表步骤 : 拓⼴⽂法 (带向前搜索符 )项⽬集规范族 以 1 1 )分析表 sina.LI?lDCLAlRl1)(存在冲突项⽬ )
, 跟据 向前搜索符来 判断 | = 0 ,

是以收法 |中中 , ⽆法构表

LALR111⽂法 : 合并同⼟堡后⽆ ( 归约⼀归约 )冲突
(表达式相同 , 搜索符不同 )

构表步骤 拓⼴⽂法 (带向前搜索符 )项⽬集规范族 LALR 1 1 )分析表
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则为 SLR (1)⽂法
ㄩ2 1 1) 可以认为 是 ,

当⼼⼈们 解决不了 时 , 出现的 ⼀种⽅法

亚 : S→ a . a13 99 A F0110w (A) ⼆ 011 ⽆ (移进归约 )冲突
A → a {a| n 下。 1 10 w (13) = 10

13→ ⼩ Follow (A) 7 Follow (B) 丰中 , 有 (归约 ⼀ 归约 )冲突

⽆法⽤912(1)解决

☐

○ ⼈) ①些⼈

② SLR (1) ✗

③ LR(I) ⼔

④

LALRCDI.is
↳ 。s S

> I, : s
'
→ s 。

26 : S→ L- 12 12
, Iq : s→ER.siER R→ 。L

S-12
L
) ]2 : s→ L 。 ⼆尺

⼆

>
L→ ·欢

i
L-R

L→ ˇ i

↳;
以"

* L 不是 以 10)⽂法
12-L

R
> I3 : S→ R 。

i
*

> 24 : L→*R
ˇ R

) ]7 : L→*12 .

12→.LV为
⼼。 *R

L
) ]8 : R→L <

25 : I→i
n. i个 ^ i
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FOLLOW集 FOLLOW 1 5 ) = { # 1
FOLLOWIS ) = {# 1

FOLLOWll.EE#4FOLLOWlR)={# , = }

仁411 UOU 1 12 ) = { =1 7阱 ,⽃⼠ 中 不是 912 (i)⽂法
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rn

ㄩ2 10)
L 12 (1)

sl.RU)

d

{a} =1 0
{ a} =1 0 个 不是以 (1)⽂法
{ a} =1 01
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